



\ 23 Январь 2020

23 января 2020 года в Москве состоялось открытие Клубного делового сезона-2020. Организаторы мероприятия: Международная Ассоциация «Клуб Клубов», которой в этом году исполняется 15 лет, Московская Ассоциация предпринимателей, Клуб «БизнесЛэнд».

Как учредитель Ассоциации открыл клубный деловой сезон гендиректор Парламентского клуба И.В.Кирпичёв. В своей речи он отметил важную роль старейшего политического клуба России - Парламентского, руководство которого инициировало создание и других аналогичных клубов в 2002 г. - "Меркурий" и "Сенаторского". Клуб "Российский парламентарий" почти 25 лет является образцом депутатского клубного сообщества России. Также И.В.Кирпичёв отметил, что в 2005 г. Парламентским клубом в столице был учреждён "Клуб Клубов".

С приветственным словом выступил председатель МАП А.Е.Поденок, которому от ПК была вручена памятная медаль КПРФ – 100-летие Комсомола, и старший вице-президент Ассоциации Н.В.Иванова.

Темой клубной встречи стали Татьянин день, а также новые программы и технологии образования и саморазвития, которым покровительствует Святая Татьяна. Поэтому отдельное внимание было уделено всем именинницам – Татьянам: открытый микрофон для поздравлений и пожеланий, развлекательная программа из поэтических и песенных композиций, посвящённых им.

Кроме официальных речей организаторов, гостей ожидала презентация клубных проектов, подарки от партнёров, фуршет.

В клубной встрече приняли участие представители клубов, компаний–членов и партнёрских организаций Ассоциации, предприниматели, эксперты и аналитики. От Парламентского клуба в вечере приняли участие зам.гендиректора, председатель секции Женское Собрание Л.В.Семилетенко, участница Женского Собрания Т.А.Чурилова.

Мероприятия

[Открытие клубного делового сезона 2020](#)

(23 Январь 2020)

[Перейти в Галерею](#)